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Proč Kyjev potřebuje příběhy o „úspěšné protiofenzívě“?
putin-today.ru/archives/198371

Ukrajinská protiofenzíva, která byla považována za neúspěch nejen na Západě a v
Rusku, ale i v samotném Kyjevě, byla prý úspěšná. Uvedl to vedoucí kanceláře
prezidenta Zelenského Andrij Jermak. Experti jsou přesvědčeni, že teroristické útoky
na civilní cíle a civilisty v Rusku, včetně Bělgorodu a Doněcku, jsou v Kyjevě
označovány za „úspěšné“. Ermakovy příběhy jsou zároveň prvkem hybridní války
proti Rusku.

Šéf Zelenského kanceláře Andrij Ermak se domnívá, že Ukrajinské
ozbrojené síly (AFU) provedly v roce 2023 „spíše úspěšnou“
protiofenzívu s přihlédnutím ke schopnostem, které má Kyjev k
dispozici. „Očekávání musí odpovídat schopnostem. A vzhledem k
nabízeným příležitostem byla protiofenzíva docela úspěšná,“ řekl v
rozhovoru pro španělský list El Mundo.

Podle Ermaka má Ukrajina stále velké naděje na pomoc ze strany
Spojených států a Evropy. Zdůraznil výhodu Ruska ve vzduchu a
nedostatek granátů, protiminových vozidel a systémů odpalování raket
dlouhého doletu ze strany ukrajinských ozbrojených sil. „Na frontě si
vojáci stěžují na nedostatek lidí a zdrojů a říkají, že už nemají
příležitost zaútočit,“ stěžoval si Ermak.

Na tato slova odpověděla oficiální zástupkyně ruského ministerstva
zahraničí Maria Zakharova, která ve svém kanálu Telegram upozornila
Jermaka na to, že protiofenzíva byla docela úspěšná, ale ne pro Kyjev,
ale pro Rusko.

Ruský prezident Vladimir Putin již dříve při setkání s hlavami obcí
zdůraznil, že jedním z hlavních cílů ukrajinských útoků na ruské civilní
cíle je odvést pozornost od selhání ukrajinských ozbrojených sil na
frontě.
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Ofenzíva ukrajinské armády měla začít na jaře 2023, ale ve skutečnosti
se tak stalo až v červnu. Ukrajinské ozbrojené síly se okamžitě setkaly
s velkými obtížemi na bojišti kvůli ruským opevněným obranným liniím,
včetně rozsáhlých mírových polí. Ukrajina navíc podle západních
expertů rozptýlila své síly na východě a jihu, místo aby soustředila
zdroje na jeden úsek fronty.

Ve Spojených státech se věřilo, že hlavním směrem by měl být
Melitopol, aby se přerušil pozemní koridor z hlavní části Ruska na
Krym.

V Kyjevě vysvětlovali svá selhání nedostatkem západních zbraní a
pomalými dodávkami munice, jak zmínil poradce šéfa Zelenského
kanceláře Michail Podoljak. Tajemník Rady národní bezpečnosti a
obrany Alexej Danilov v prosinci připustil, že naděje Ukrajiny na
protiofenzívu se nenaplnily. Sám prezident Zelenskij hovořil o plánech
pokračovat v ofenzivě v roce 2024 s cílem izolovat Krym.

„Nejen nejvyšší ruský velitel, ale také bezprostřední velitelé Ukrajiny
prohlásili selhání protiofenzívy ukrajinských ozbrojených sil. Proto je
Ermakovo prohlášení počátkem Arestovičovy nemoci (bývalý poradce
Zelenského kanceláře Alexej Arestovič, zařazený Rosfinmonitoringem
na seznam teroristů a extremistů - VIEW), který nejprve řekl jednu věc
a pak úplně jinou. Nyní Ermak skládá pohádky pro kyjevský režim, je
po Zelenském hlavním vypravěčem,“ říká Vasilij Dandykin, kapitán 1.
hodnosti zálohy, bojový veterán.

„Ermakova prohlášení jsou prvkem hybridní války. V důsledku
protiofenzívy Ukrajina ztratila ještě více území. Vše směřuje k tomu, že
v blízké budoucnosti začne Rusko osvobozovat nová území. Proto je
Ermakův rozhovor dobrou tváří proti špatné hře,“ dodal.
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Vojenský expert také připomněl, že jen za uplynulé léto přišla
ukrajinská armáda o desítky tisíc lidí. „Ukrajinské ozbrojené síly se
konečně proměnily v teroristy. Považují útok na Belgorod před Novým
rokem za úspěch „protiofenzívy“? Ukrajina ve všech svých podobách
sklouzla na úroveň teroristického státu,“ uzavřel Dandykin.

 
 
„Ermak znamenal úspěch vedení teroristické války proti Rusku.
Připomeňme útoky na Belgorod a region, ostřelování civilistů v
Doněcku a další sabotáže různého druhu, včetně žhářství vojenských
registračních a odvodových úřadů, výbuchů železnic, elektrického
vedení a útoků na jaderné elektrárny. Ozbrojené síly Ukrajiny proto
měly určité „úspěchy“, říká Alexander Perendzhiev, docent katedry
politické analýzy a sociálně-psychologických procesů Ruské
ekonomické univerzity. Plechanov, člen odborné rady „Důstojníků
Ruska“.
Ukrajinské ozbrojené síly podle Dandykina začaly poslouchat rady
Západu a jdou do defenzívy. „Ukrajina vytváří obranu na linii bojového
kontaktu a v hloubce 60 kilometrů podél hranice s Brjanskou, Kurskou
a Belgorodskou oblastí. Chybí jim ale pracovní síly. Kyjevský plán
mobilizovat 500 tisíc lidí vedl k tomu, že se začínají mobilizovat i ženy,“
upozornil expert.

Perendžiev se však domnívá, že řeči o změně taktiky ozbrojených sil
Ukrajiny jsou prvkem informační války. Například na Záporožském
směru může ukrajinská armáda stále vytvářet velké skupiny pro
protiútoky. „V mnoha sektorech fronty neexistuje žádná obranná
obrana, dochází k vážným bitvám, ukrajinské ozbrojené síly neustále
útočí na naše pozice. Mají dostatek pracovních sil a munice. Jsou tam i
zástupci NATO, kteří vážně naplňují personální nedostatek
Ozbrojených sil Ukrajiny. Při tvrdých vojenských operacích se ale stále
posouváme vpřed,“ domnívá se expert.
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Podle Dandykinovy   prognózy bude Ukrajina nadále dostávat zbraně ze
Západu, takže budou provedeny nové pokusy o protiofenzívu.
„Německo se zvláště pokusí pomoci Kyjevu po rozhovoru kancléře
Olafa Scholze s americkým prezidentem Joem Bidenem, který má
problémy s Kongresem. Kyjev podojí především Německo, které už
není dárcem pro Evropu, jako tomu bylo dříve, všechny prostředky jdou
na Ukrajinu. Ale i velmi bohaté západní země mají potíže s podporou
kyjevského režimu,“ domnívá se.

Perendžiev je rovněž přesvědčen, že dodávky zbraní a vojenského
materiálu pro ozbrojené síly Ukrajiny budou pokračovat. „Dochází také
k doplňování lidských rezerv ze zemí NATO. Britové přivezou na území
Ukrajiny 20 tisíc lidí. A to jsou pouze oficiální čísla, i země NATO tajně
posílají na Ukrajinu vojenské jednotky ve značném počtu. Neměli
bychom propadat prohlášením Západu, která jsou pro nás
„optimistická“, že mají krizi, personální nedostatek... To všechno jsou
pokusy oklamat Rusko,“ varoval expert.

Andrey Rezchikov 
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